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ATA DA REUNIÃO DO PRESIDE TE DA JU TA DELIBERA TIV A E DO CO SELHO FISCAL
PREVISTA NO § 4° DO ARTIGO 61 DO ESTATUTO SOCIAL DO CLUB DE REGATAS VASCO
DA GAMA

Aos trinta dias do mês de abril do ano de 2011, na sede do Clube as 11:30 horas reuniram-se o Presidente da
Assembléia Geral Olavo Egydio Monteiro de Carvalho e os membro do Conselho Fiscal Hercules Figueiredo
Sant'Ana, Helio Cezar Donin e Jaime Loureiro obre Baptista, na qualidade de membros do Colegiado a que
se refere o § 4° do artigo 61 do Estatuto Social. Dando inicio aos trabalhos o Presidente da Assembléia Geral
convidou o Sr. elson Monteiro da Rocha para assessorá-I o com relação aos pedidos de impugnações
apresentados na Secretaria do Clube no período de 25 a 29 de abril do corrente. O Presidente do Conselho
Fiscal Hercules Figueiredo Sant' Ana solicitou a leitura do documento protocolado por ele no dia de hoje na
Secretaria fazendo varias considerações obre as inconsistência existentes nas Relações de Sócios que foram
distribuídas aos membros da Junta Deliberativa. Foram apre entadas e julgadas os seguintes pedidos de
impugnações. Impugnação apresentada por Deni Antonio Carrega Dias 2 (dois) votos a favor e 2 (dois) votos
contrários. Impugnação apresentada por Daniel Giglio Cerqueira 4 (quatro) votos a favor, dando-se provimento
ao pleito do Requerente. Impugnação apre entada por José Henrique Ferreira Coelho contendo 14 (quatorze)
itens. Por 4 (quatro) votos foram rejeitada as impugnaçõe constantes dos Itens " 1" , "3", "7', "8"e "12",
negado provimento ao Requeente. Por 4 (quatro) foram aprovadas as impugnações constantes dos Itens "2",
"4", "5", "6", '9", "10", "11"e "13". O Item "14" (quatorze) não foi apreciado tendo em vista que não foi
requerida a retirada dos referidos sócios da lista. Com relação ao Item" I ' (um) esse Colegiado recomenda a
revisão de todos os processos de Remis ão. Com relação ao Item "6" (seis) as datas de admissão e nascimento
estão erradas em face do Bug do milênio. Com relação aos Itens "7"(sete) e "8"(oito) o Presidente do
Conselho Fiscal Hercules Figueiredo Sant' Ana alertou para a nece sidade de um recadastramento geral de
todos os sócios do Clube, sejam eles da categorias pagante e das isentas. Com relação ao Item "9" (nove) a
decisão tomada não retira o direito de participação dos sócio em questão na Assembléia Geral. Com relação
ao Item "12" (doze) foi levado em con ideração que a data de admissão constante da lista referia-se
erroneamente a data de Remis ão e não a data do efetivo ingresso do sócio no Clube, constando essa
informação no banco de dados. Impugnação apre entada pelo Presidente do Conselho de Beneméritos Eurico
Ângelo de Oliveira Miranda por 4 (quatro) votos a favor foi aprovada a impugnação de Arnóbio Felinto
Remido 5449, dando provimento ao requerente. Por 4 (quatro) votos foi negado provimento às impugnações de
Daniel de Araújo Peralta Remido 5443, José Pinto Monteiro Remido 5441, Antonio Braz da Silva Neto Remido
5440, Alexssander Tavares de Mattos Remido 5462, Roberto Monteiro Soares Remido 5489, Wevergton Brito
Lima Proprietário Bronze 26278 e Jairo Borges da Rocha Filho Sócio Geral 3172. Por 2 (dois) votos a favor e 2
(dois) votos contrários em face das impugnações de Carlos Alberto Cardoso Leite Remido 5405 e Jairo Vitor
Machado Remido 5398. A irnpugnação de Aníbal Antune Curto Remido 5464, não foi apreciada, tendo em
vista que o sócio não está nas listas de elegíveis e votantes. ada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião
sendo da mesma lavrada a presente ata que vai assinada por todo os presentes para que se produzam os
devidos e legais efeitos.
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